



核心提示

土耳其总统埃尔多安9日访问俄罗斯,与俄罗斯总统普京在圣彼得堡会晤。这是土耳其去年11月击落俄罗斯战机以来,两国领导人首次会晤,也是土耳其发生未遂政变后埃尔多安首次出访。双方同意修复两国关系,俄土关系迅速升温。与此同时,因土耳其政变急剧恶化的美土关系上雪上加霜,一名在美国境内执行北约任务的土耳其军官已经向美方申请避难。路透社分析,这一事件可能会使本已紧张的土美关系进一步恶化。

# 普京与埃尔多安举行会谈

## 双方同意修复两国关系, 重启天然气管道建设项目

## H 背后的故事

俄土“复合”  
谁在搭桥?

土耳其《自由报》报道,俄土两国关系加速修补,背后推手功不可没,包括哈萨克斯坦总统和一名人脉颇广的土耳其商人。

## 商人先行

土耳其去年11月击落一架俄罗斯战机,遭俄罗斯政府制裁,两国关系陷入危机。半年多后,埃尔多安于6月底向普京致信表示歉意,随后与普京通电话,两国关系迅速修复。

对这背后的故事,土耳其《自由报》报道称,土耳其正式致歉之前,先通过土耳其纺织大亨贾维特·恰拉尔表达了“和解”意愿。

恰拉尔生意做得大,在俄罗斯也有不少朋友。他和高加索地区的达吉斯坦共和国行政长官拉马赞·阿卜杜拉季波夫关系良好,阿卜杜拉季波夫则与普京的外交政策顾问尤里·乌沙科夫相熟。

而后,经埃尔多安首肯,土耳其总统发言人易卜拉欣·卡伦4月与普京外交顾问乌沙科夫接触,这促成了土耳其致俄罗斯的道歉信。

按《自由报》说法,恰拉尔还在1999年土耳其当局逮捕库尔德工人党领导人阿卜杜拉·厄贾兰的秘密行动中发挥作用,向在肯尼亚的土耳其特工提供了私人飞机。

## 总统牵线

另一个起到重要作用的人物是哈萨克斯坦总统努尔苏丹·纳扎尔巴耶夫。纳扎尔巴耶夫与普京和埃尔多安私交均不错,也是他“把关”了土耳其致歉信的递交时机。

《自由报》报道,6月22日,正在乌兹别克斯坦出席上海合作组织塔什干峰会的普京与纳扎尔巴耶夫会了面。后者认为土方致信的时机成熟,随即知会土耳其。土方官员与哈萨克斯坦驻土使馆人员还一同磋商了信件的措词。

土耳其总统发言人卡伦24日应纳扎尔巴耶夫邀请前往塔什干,纳扎尔巴耶夫看完土方信件后向土方代表团引荐了乌沙科夫。乌沙科夫把信转交给普京,普京认可了信件内容。按《自由报》说法,土方代表团当时并不知道普京就在隔壁房间内。

三天后,俄土对外公布致歉信一事,两国关系迅速转暖,普京下令恢复两国贸易正常化。土耳其上月15日发生未遂政变后,普京也很快发声,声援埃尔多安,远胜土耳其的西方盟友。陈立希(新华社特稿)

据新华社莫斯科8月9日电(记者梁海)俄罗斯总统普京和土耳其总统埃尔多安9日在圣彼得堡举行会谈,双方同意修复两国关系,并确定恢复经贸往来和重启天然气管道建设项目。

普京与埃尔多安在会谈后联合会见记者。普京表示,此次圣彼得堡会谈对于俄土关系的未来发展具有重要意义,现在需要优先处理的迫切问题是将两国关系提升到危机前水平。俄方会逐步撤销此前采取的禁

止土商品输俄和限制土公司在俄开展业务的措施。此外,双方已同意实施“土耳其流”天然气管道和土首座核电站建设项目。

普京说,俄游客包机前往土耳其旅行也将很快恢复。

普京表示,俄土关系经历了非常艰难的时期。俄罗斯和土耳其的最高利益要求恢复两国关系。

埃尔多安说,得益于土俄元首的政治意志和两国社会各界的协助,土俄关系提升。他表示,此次会谈富有

成果,土俄关系发展更加稳固了。为了维护地区稳定,土俄要充分发挥两国关系发展的潜力,这有助于两国应对未来可能出现的地区危机。

埃尔多安还确认将重启土俄能源项目,并表示加快落实“土耳其流”天然气管道项目是重要课题之一。

俄罗斯能源部长诺瓦克在俄土总统会谈后对媒体说,土方已确认愿意实施“土耳其流”项目,并已草拟了落实该项目的政府间协议。

据俄新社报道,“土耳其流”

是俄土2014年开始拟议的天然气管道项目。按计划,该管道共有4条线路,年供气总量可达630亿立方米,其中部分线路可向东南欧国家供气。

土耳其去年11月击落一架在叙利亚执行任务的俄军苏-24战机,导致俄土关系骤然恶化,俄方对土方采取一系列制裁措施。今年6月底,埃尔多安致信普京就击落俄战机事件道歉,两国关系开始解冻,俄方逐步取消对土制裁。

## 俄土接近的三重地区回响

## H 国际观察

分析人士认为,作为亚欧地区中心地带的两个大国,俄罗斯和土耳其在地区及国际问题上立场不断接近,将在中东、欧洲及外高加索地区产生三重回响。

### 首先,俄土接近将进一步改变中东力量对比

俄罗斯在叙利亚开展打击极端组织的军事行动已近一年,尽管俄在通过谈判实现叙利亚危机政治解决的道路上不断推进,但能够真正解决叙利亚危机的决定性转

折目前并未出现。

土耳其在涉及叙利亚的一些具体问题上一直态度暧昧,俄罗斯则多次指责土耳其通过边境向叙反对派提供武器、燃料和食

品。去年俄在叙利亚开展军事行动前埃尔多安已表示,巴沙尔可在过渡时期继续留任,但期限不得长于6个月。

俄罗斯政治分析人士弗拉基

米尔·弗罗洛夫认为,俄罗斯如能在叙利亚问题上与土耳其协调立场,无疑将进一步扩大俄在中东地区的话语权,对沙特阿拉伯、卡塔尔等国形成制衡,由此提升俄罗斯因素在中东地区问题上的重要程度。

俄罗斯石油天然气企业家联合会专家委员会成员埃尔达尔·卡萨耶夫认为,土耳其希望成为俄罗斯、阿塞拜疆、以色列、伊朗等国天然气输出欧洲的具有垄断地位的转运国家,借此对欧盟施压加快本国入盟进程。

### 其次,俄土接近将冲击欧洲国家奉行的能源多元化方针

由于土耳其挟制欧盟从中东及里海地区各国进口天然气的多条管道,对欧盟近年来奉行的能源多元化政策具有极为重要的意

义。一旦“土耳其流”天然气管道项目进入实施阶段,土耳其将代替乌克兰成为俄罗斯天然气的主要转运国,这无异于将欧盟力图摆脱

的能源“乌克兰依赖”转为“土耳其依赖”,因此俄土重启“土耳其流”天然气管道项目的决定在欧盟内部引起巨大不安。

米尔·弗罗洛夫认为,俄罗斯如能

### 第三,俄土接近有助稳定外高加索地区形势

土耳其和俄罗斯西南边陲的北高加索地区经外高加索三国连通,格鲁吉亚、阿塞拜疆、亚美尼亚这三国被俄罗斯视为传统的战略要地和大后方,维持这一地区局势稳定对于俄罗斯国内防止来自中东地区的恐怖分子渗透和回流,对

于俄罗斯保持在该地区的话语权具有重要意义。

然而外高地区各种矛盾冲突频发。4月初位于外高加索的纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区冲突再起,此次冲突成为阿塞拜疆与亚美尼亚两国签署停火协议二十多

年来最为严重的一次。

亚美尼亚是俄罗斯在这一地区唯一坚定盟国,俄必须表现出对其最大支持,但同时,俄也不愿冒险失去阿塞拜疆这一在外高地区的重要支点,因此对俄来说最好的选择就是不选边站。而土耳其历

来与阿塞拜疆关系紧密,两国语言文化相近,在能源、军事等方面多有合作,在纳卡问题上,土耳其是阿塞拜疆强大的地区后盾。

分析人士认为,俄土关系回暖对纳卡地区冲突的解决和地区局势稳定具有重要意义,双方在外高地区的合作将对这一地区起到明显带动作用。(据新华社北京8月9日电)

## 一名土耳其军官向美政府申请避难 土美关系可能进一步恶化

美国政府官员9日向路透社记者证实,一名在美国境内执行北约任务的土耳其军官已经向美方申请避难。路透社分析,这一事件可能会使本已紧张的土美关系进一步恶化。

一名土耳其驻美大使馆军官告诉路透社记者,土耳其政府上月宣布拘押身在美国的土耳其海军少将穆斯塔法·乌乌尔卢,但他没有按要求向土当局“报到”。

路透社报道,乌乌尔卢是北约位

于美国弗吉尼亚州诺福克基地内分管指挥、调度等事务的助理参谋长。

这名外交官还说,还有两名低级别土耳其军官也被土方召回,但他们没有接到“拘捕令”。

同一天,土耳其司法部长贝基尔·博兹达在电视谈话中说,由于美国执意不引渡涉嫌发动政变的土耳其知名宗教人士费特胡拉·居伦,土耳其内部的反美情绪正在高涨。他警告美国政府,不要因为一名“恐怖

分子”而“牺牲两国关系”。

面对土方施压,美国国务院发言人伊丽莎白·特鲁多说,引渡居伦是“一个法律和技术过程……需要受1981年两国签署的引渡协议约束”。杜鹃(新华社特稿)

→8月7日,在土耳其伊斯坦布尔,人们手举土耳其国旗参加大规模集会,反对上月发生的未遂军事政变。新华社/法新



## 海南融商拍卖有限公司拍卖公告

(2016)海中法拍字第105号

经海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认,受海口市中级人民法院委托,由我司对涉案需变现财产进行公开拍卖:位于海南省西双版纳傣族自治州景洪市大沙坝乾江苑的1号独栋别墅壹栋房产(证号:景房权证景字第00120110号,建筑面积:1251.95m<sup>2</sup>)。参考价:1157.0522万元,竞买保证金:200万元。现将第一次拍卖相关事项公告如下:1、拍卖时间:2016年8月30日上午10:00;2、拍卖地点:海口市龙华区文华路中城广场3栋2D;3、标的展示咨询及办理竞买手续时间:见报之日起至2016年8月29日17:00止,逾期将不予办理竞买手续;4、收取竞买保证金时间:2016年8月28日17:00前,以款到帐为准;5、收取竞买保证金单位名称:海南省海口市中级人民法院;开户行:海口市农村信用合作联社营业部;账号:1009454890000687;6、缴款用途须填明:(2016)海中法拍字第105号竞买保证金(如代缴必须注明代某某缴款);7、特别说明:上述标的按净价拍卖,所有的税、费均由买受人承担。

拍卖机构电话:0898-68551218 18689812120

法院监督电话:0898-66721690

## 海南省地方税务局第一稽查局 税务事项通知书

琼地税一稽通[2016]8号

海南义隆实业有限公司:

纳税人识别号:460100730064372

事由:本局将依据《海南省地方税务局第一稽查局税收保全措施决定书》(琼地税一稽保封[2016]1号)所查封你的抵税房产:一间车库(产权证号:HK083562;房号:102-3号)现已依法进入评估拍卖程序。

依据:《抵税财物拍卖变卖试行办法》第十一条规定。

通知内容:我局委托海南中瑞诚资产评估事务所对《海南省地方税务局第一稽查局税收保全措施决定书》(琼地税一稽保封[2016]1号)拟拍卖你公司抵税财物依法评估,其评估结果通知如下:

评估基准日:2016年07月25日

评估方法:采用重置成本法进行评估

评估结论:评估值为贰万伍仟元人民币(¥25,000.00元)

如对评估结果有异议,应在收到本评估结果三日内提出,并到我局领取《海南中瑞诚资产评估事务所评估报告》中瑞诚海评字[2016]第0027号。

海南省地方税务局第一稽查局  
2016年8月11日

## 万宁市地方税务局第二税务分局 限期缴纳税款通知书

万地税二分局限缴[2016]601号

海南师院东沃选铁厂:

2012年11月26日海南省海口市秀英区人民法院依法委托海南国佳房地产交易评估有限公司对你厂名下的工业用地进行现价评估(土地证为万宁市国用(1997)字第06号),评估价值920.87万元,并将该宗土地以评估价值920.87万元抵偿万宁南滨实业有限公司债务。你厂将土地使用权按评估价值用于抵偿债务的行为,应按照规定申报缴纳营业税、土地增值税等税款6538434.00元。我分局已采取实地送达、报纸送达等多种方式通知你厂申报纳税相关事宜,但你厂至今仍未缴纳上述税款。

依据《中华人民共和国税收征收管理法》第四十条第一款的规定,限你厂自收到本通知之日起7日内缴纳上述税款6538434.00元,人民币(大写)陆佰伍拾叁万捌仟肆佰叁拾肆元整,同时按规定缴纳自滞纳之日起至缴纳税款之日止的滞纳金。逾期不缴纳,我分局将按《中华人民共和国税收征收管理法》相关规定追缴税款。

如对本通知不服,可自收到本通知之日起六十日内按照本通知要求缴纳税款、滞纳金,然后依法向万宁市地方税务局申请行政复议,或者自收到本通知之日起三个月内依法向人民法院起诉。

海南省万宁市地方税务局第二税务分局  
2016年5月19日

## 菲总统再批 美大使干涉菲内政

据新华社马尼拉8月10日电(记者杨沐)菲律宾总统杜特尔特10日再次批评美驻菲大使菲利普·戈德堡,指责其干涉菲律宾内政。

今年4月,在菲律宾总统选举竞选期间,戈德堡曾就人权问题指责杜特尔特,双方随后继续发声,言语冲突激烈。杜特尔特对戈德堡干预选举表示强烈不满,甚至威胁要在当选总统后断绝与美国的关系。

杜特尔特5日旧事重提,再次表达对戈德堡的不满,批评其干涉菲律宾内政,并使用了污辱性语言。

美国国务院发言人伊丽莎白·特鲁多8日表示,美方要求菲方澄清有关菲总统杜特尔特辱骂美驻菲大使的言论。

不过,杜特尔特10日还说,美国是菲律宾唯一的签约盟国,菲美有着牢固的同盟关系。

## 巴西参议院第二轮投票 通过总统弹劾报告

据新华社巴西利亚8月10日电(记者形杨江玲)巴西参议院10日凌晨进行了针对总统罗塞夫弹劾案的第二轮投票,以多数票通过特别委员会(特委会)经修改后的弹劾报告。罗塞夫将在本月底接受参议院的最终表决。

5月12日,巴西参议院全体会议在首轮投票中通过对罗塞夫总统弹劾案,罗塞夫随即被强制暂时停职,副总统特梅尔出任代总统。随后,弹劾案进入预审阶段,特委会在总统自我辩护后对弹劾报告进行了修改,并提交参议院进行第二轮全体投票。通过后,参议院还将于8月底在联邦最高法院主持下举行最终表决,如果三分之二以上议员认为总统“有罪”,罗塞夫将被罢黜,特梅尔则将正式出任总统至本届任期结束。



## 委内瑞拉将就启动 罢免总统公投征集选民签名

8月9日,在委内瑞拉首都加拉加斯,委内瑞拉国家选举委员会主席卢塞纳在记者会上发言。

委内瑞拉国家选举委员会主席卢塞纳9日表示,如果一切手续顺利,将于10月底征集要求举行罢免总统马杜罗公投所需的至少20%选民签名,以确定是否正式启动公投。

新华社发

## 越南判处11名向中国 走私毒品的罪犯死刑

据新华社河内8月10日专电 越南凉山省法院日前判处11名向中国走私毒品罪犯死刑,另2名毒贩被判终身监禁。这些毒贩在2013年至2014年间向中国走私约280公斤海洛因。

越南媒体10日引用法院判决书称,该贩毒团伙成员共19名,涉嫌从越南北部省份走私毒品到中国,两年内非法获利约100亿越南盾(约合297万元人民币)。2014年12月,越南警方破获这起贩毒案,并收缴了大量毒品。

上述贩毒团伙19名成员中有13名受审,4名在